
Notulen van de leerlingenraad van 12 december 2016. 

 

2. Notulen van de vorige vergadering: 

Wc’s: we laten de luchtverfrissers in de wc’s nu eerst zoals het is. 

Fietsenstalling: Er komt een nieuwe verdeling van de fietsen op het plein. Groep 8a, 8b, en 7 krijgen 

elk hun eigen rek. Groep ¾ zet de fietsen achter het fietsenhok tegen het gaas hek. Groep 5/6 zetten 

de fietsen achter het fietsenhol tegen de muur van het hok. Elke groep stelt controleurs aan die 

controleren of de fietsen netjes geparkeerd worden ( dat zouden de klassendiensten kunnen zijn). 

Stilteruimte: De stilteruimte komt in het nog te maken B.S.O. lokaal. Juf Alet koopt een stressbal die 

daar neergelegd kan worden. 

Kapstokken voor tassen: De extra kapstokken voor de tassen bij de groepen 5 en 6 bevallen heel 

goed. 

3. Punten uit groep 5: 

-Groter voetbalveld: Juf Trienke legt uit dat daar geen geld voor is. Het plein heeft net een 

opknapbeurt gehad. 

-Het POLO spel: Het is handig dit spel tussen twee muren te spelen, Anne geeft aan dat het ook 

prima tussen twee bomen op het plein gespeeld kan worden. 

-Tosti- dag: Elke groep mag gebruik maken van de tosti-ijzers. Anne geeft aan dat het ook wel leuk is 

als dit alleen een speciaal iets is voor groep 8. 

-Ipad school: een goed plan , maar wel blijven oefenen op het schrijven! 

4. Punten uit groep 6: 

- Het plein is soms vies, wij moeten samen met alle kinderen ervoor zorgen dat afval in de 

afvalbakken gedaan wordt en niet op het plein gegooid wordt. 

5. Punten uit groep 7: 

- Het speelgoed uit de speelgoedbakken van TSO gebruiken in de pauze. Dat is lastig omdat 

alle kinderen dan op het plein zijn. 

- De klassen ballen stuiten te erg voor voetbal. Juf Alet neemt nieuwe ballen, die alleen voor 

het voetbal gebruikt kunnen worden, mee naar school. 

6. Punten uit groep 8: 

-Bespreken in de groepen dat niet alle kinderen het fijn vinden als er heel hard gegooid wordt bij 

Trefbal. 

-Kapstokken groep 8: De kapstokken van groep 8 zijn erg vol, jassen en tassen liggen regelmatig op 

de vloer. Gebruik de achterste haken voor de tassen en de voorste haken voor de jassen. Een klassen 

dienst kan dit ook controleren. 

7. Sinterklaasviering: niet besproken. 

 



8. Waardebon van de Jumbo: In de groepen gaan we vragen welke ideeën er zijn voor het bedrag dat 

we hebben gekregen van de Jumbo (bijna 500 euro ). Dit wordt besproken op de volgende 

vergadering van de leerlingenraad. 

9. KIVA: niet besproken. 

10.Afvalprobleem: Na de kerstvakantie worden de vuilcontainers met restafval nog maar één keer 

per maand  geleegd. Hoe kunnen we zorgen dat we minder afval krijgen? En hoe helpen we mee om 

te zorgen voor een schoner milieu? Voorstel van de kinderen is dat er een extra prullenbak voor het 

plastic in de groepen komt. Er zijn dan 4 bakken in elke groep: fruit, papier, plastic en restafval. Meer 

fruit meenemen en minder koekjes. We stellen één dag in de week een fruitdag in, dat geeft minder 

restafval. We kunnen i.p.v. pakjes drinken ook weer bekers drinken mee gaan nemen. Kinderen 

nemen zelf hun eigen afval weer mee naar huis en doen het thuis bij de vuilnis. 

 

 

 

 


